



疫情 防控



追授！记住这位安徽民警 省总工会追授韩劲松“安徽省五一劳动奖章”称号

星报讯(记者 秦缘)为大力宣传先进典型,充分发挥榜样示范引领作用,4月7日,安徽省总工会决定追授因公殉职的韩劲松“安徽省五一劳动奖章”称号。

韩劲松生前任滁州市定远县拂晓乡副乡长、拂晓派出所所长。4月5日,在他连续奋战在抗击新冠疫情一线的第15天,韩劲松因过度劳累突发疾病,不幸牺牲,年仅47岁。

从警28年来,韩劲松始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,长期扎根基层一线,忠诚履职、爱岗敬业,在平凡的岗位上做出了不平凡的贡献,先后侦破故意杀人、拐卖妇女、系列跨区域盗窃等一批大要案,曾荣立个人二等功。在侦办公安部挂牌督办的“2014.8.18”特大拐卖妇女案件中,韩劲松带领专案

组的同志们不辞辛劳、不分昼夜,成功抓获犯罪嫌疑人17人,解救妇女7人。

2022年疫情防控期间,滁州市定远县公安机关执行一级警务,韩劲松同志作为基层党员干部,面对疫情防控繁重任务,始终奋战在抗击疫情第一线,用实际行动诠释了人民警察的无限忠诚和使命担当,展现了共产党员的优秀品格和高尚情操。

韩劲松的先进事迹在社会上引起强烈反响。安徽省总工会号召全省广大职工要以韩劲松同志为榜样,对党忠诚、敢于担当,爱岗敬业、无私奉献,以更加昂扬的斗志投身常态化疫情防控工作,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,为加快建设经济强、格局新、环境优、活力足、百姓富的现代化美好安徽贡献力量。

系紧党建“红纽带” 当好小区“守门人”



这几天,在合肥市蜀山区琥珀街道北苑村社区多个小区入口,都能看到身穿红马甲的党员志愿者在不停地向进入小区的居民宣传防疫政策,提醒扫码测温、佩戴口罩等。为筑牢社区疫情防控防线,北苑村社区“红纽带”党建联盟单位响应号召,主动参与、支持疫情防控工作,党员志愿者们共同努力,坚决守护辖区居民生命健康。

“您好,进入小区请扫安康码和行程码,我再给您测个体温!”4月8日上午,在北苑村社区二道街入

口和北侧门入口,来自安徽省电子产品监督检验所的党员志愿者唐喆和安徽省黄金管理局的党员志愿者李霞手拿测温枪、“二码”联查纸板,引导居民主动配合社区疫情防控工作。

唐喆说,他所在的安徽省电子产品监督检验所是北苑村社区“红纽带”党建联盟单位。了解到社区疫情防控点多面广、人手不足的情况下,单位党组织主动向社区党委靠拢,安排了以党员为主的20人的志愿力量,支援社区疫情防控工作。唐喆介绍说,他的主要工作是守护小区人口,引导居民扫码测温,提醒居民做好个人防护,同时还需要解答居民或者商户的一些政策咨询。

和唐喆接到的任务相同,李霞主要负责社区北侧门入口的值守工作。虽然所在单位有些同事在2020年便参加并支援了社区疫情防控工作,但这却是李霞第一次“沉浸式”感受社区工作。

北苑村社区党委书记韩风云介绍,社区党委依托“红纽带”特色党建品牌辐射带动作用,向辖区党建联盟单位发出号召并得到了积极响应。

■ 黄玲玲 陈三虎 记者 沈娟娟

战“疫”一线的 七旬老党员“夫妻档”

“您好,请您扫安康码和行程码进入小区。”4月9日上午,在合肥市蜀山区井岗镇半岛新村社区岚翠苑小区北门,73岁的老党员张家芳穿着红马甲,戴着红袖章,一边引导居民扫安康码和行程码,一边拿着体温仪帮助居民测体温。近期,每到周五、周六,张家芳和她的丈夫王安宁就在所在的岚翠苑小区门口值守。张家芳值上午,丈夫王安宁就值下午,夫妻俩轮流“上阵”。

今年74岁的王安宁和夫人张家芳,都是有着52年党龄的老党员,虽然年事已高,但干起工作从来一丝不苟。自3月25日以来,夫妻二人每到周五、周六就准时来到小区门口值守,登记、测体温、引导进出小区的住户扫安康码和行程码,无论哪一项工作都认真、仔细。

张家芳告诉记者:“这个时候在家也呆不住,我们每个人多做一些,疫情防范就更稳妥一些。我们夫妇俩都是党员,更要身先士卒,起到模范带头作用,所以看到群里招募志愿者,我们第一时间就报了名。孩子们也理解、支持我们的工作。”

据退休老党员王锦康介绍,王安宁夫妇每周一至周四要去儿子家带孙子,儿子和媳妇也都在各自的岗位抗“疫”,没有时间照顾孩子。周五、周六和亲家“轮岗”,王安宁夫妇就趁这个时间参与志愿服务。

采访中,进出小区的居民主动和张家芳打招呼:“今天又值班啦,辛苦啦!”简单一句问候,道出居民对张家芳服务的肯定和感激。社区工作人员仇悦介绍,每次遇到和夫妻俩搭班都特别的安心,他们做事认真,讲话温暖,每次都抢着工作,张家芳夫妇都会笑言:“你们每天工作太辛苦了,让我们来帮你们分担吧。”

“这么大的镇,这么多的人口。不敢有半点马虎,这是事关民众生命安全的大事,耽误不得。作为党员,在这种关键时期,就要发挥出党员的作用。”王安宁说。“但同时我也是这里的居民,要把社区当成家一样守好、看好,贡献自己的力量。” ■ 王莉 葛宜年 记者 沈娟娟

爱自己 护家人
防新冠 保健康

市场星报 公益广告